

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 06.07.2022 Meldungsnummer: HR01-1005513629

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Marti Logistik, Zweigniederlassung der Planzer Transport AG, Kallnach

Marti Logistik, Zweigniederlassung der Planzer Transport AG Brühlgasse 9 3283 Kallnach

Marti Logistik, Zweigniederlassung der Planzer Transport AG, in Kallnach, CHE-442.100.885, Brühlgasse 9, 3283 Kallnach, schweizerische Zweigniederlassung (Neueintragung). Identifikationsnummer Hauptsitz: CHE-149.541.792. Firma Hauptsitz: Planzer Transport AG (Planzer Transports SA) (Planzer Transporti SA). Rechtsform Hauptsitz: Aktiengesellschaft. Hauptsitz: Dietikon. Eingetragene Personen: Greiner, Marc Laurent, von Basel, in Ostermundigen, Geschäftsführer der Zweigniederlassung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Lauper, Roger, von Seedorf (BE), in Ammerzwil BE (Grossaffoltern), mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 10235 vom 01.07.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern